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BESZÁMOLÓ  

VERESEGYHÁZ SPORTÉLETÉRŐL 

2023. 

 

Az a tétel, hogy Veresegyház egy sportos város, továbbra is megállja a helyét. 

Jelenleg a város honlapján 62 sportcsoport kínál mozgáslehetőséget a város és a környező 

települések lakosainak. A sportcsoportok visszajelzése alapján a városban rendszeresen 

sportolók száma meghaladja a 3342 főt, akik közül 1405 fő igazolt, versenyszerűen sportol. 

Az edzőtermekbe járó, rendszeresen sportolók létszámról nincs adatunk! 

 

Az elmúlt évben, működésüket tekintve, stabilizálódni látszik a sportcsoportok helyzete a 

Covid okozta sokk után. Örvendetes, hogy a városban bérelhető edzőtermek, tornatermek, 

sportcsarnokok foglaltsági mutatói emelkedtek, ami a sportcsoportok aktivitásának az egyik 

pozitív jele. 

 

A városban új sportágak jelentek meg a listán (pl. íjászat, díjlovaglás, fitness) és tovább 

bővült a választható sportágak-sportcsoportok száma is. Jellemzően a tömegesítés a 

csapatsportágaknál mutatkozik (kosárlabda, kézilabda, labdarúgás), de nagyon szép számmal 

járnak rendszeresen asztaliteniszezni, továbbra is népszerű a tánc mindenféle válfaja, valamint 

a küzdősportok. Úszásoktatást- és gyakorlást, több társaság is hirdet, - bár egyesületként egyik 

sem működik -, de munkájuknak köszönhető, hogy a diákolimpiai versenyeken Veresegyház 

oktatási intézményei rendszeresen eljutnak a diákolimpia országos döntőig. 

 

A város meghatározó sportegyesülete, a VVSK az év végén tisztújításon ment keresztül, 

mivel Ella Ferenc, aki 31 éven át töltötte be az egyesület elnöki posztját, lemondott. A 

küldöttek Izracska Noémit választották meg az egyesület elnökének. 

 

VERSENYSPORT 

 

VVSK 

 Atlétikában A fedettpályás- és a szabadtéri korosztályos versenyeken folytatta a 

VVSK atlétikai szakosztálya a jó szereplését, országos versenyeken rendre dobogós 

helyezéseket értek el (Horváth Laura, Horváth Boglárka), Országos diákolimpián 

Horváth Máté (gerely) és Nádas Balázs (300m) első helyezést értek el. Nádas Balázs 

korosztályos válogatottként a Szlovákiában rendezett 5 Nemzet Kupája versenyen a 

4x300 méteres váltóval 2. helyezést ért el. 

 

 Vívóink kiváló körülmények között készülhetnek, és a munkának kezd beérni a 

gyümölcse. Balázs Bence - igaz már az MTK színeiben -,a Kadet-és Junior Európa-

bajnokságon, a magyar csapat tagjaként aranyérmet nyert. Edzője Beszédes Zoltán a 

szakosztályunk edzője. A fiatalok is szépen jönnek fel az eredményeikben is jól 

érzékelhető. Cserháti Emese utánpótlás országos bajnokságon és a diákolimpián is 2. 

helyezést ért el, Szakmáry Janka, és Korom-Vellás Helka pedig a dobogó harmadik 

fokára állhattak fel. A szép eredményeknek köszönhetően a Magyar Vívó Szövetség, 

Szakmáry Jankát, Korom-Vellás Helkát és Balázs Bencét meghívta Tatára 

edzőtáborozni. Csapatban a diákolimpián a Fabriczius csapata 3. helyen végzett. A 

felnőtt veterán korosztályt képviselő Szakmáry Sándor Franciaországban ért el szép 

eredményt. 
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 Triatlon szakosztályunk sajnos egyre csökkenő létszámmal, de továbbra is értékes 

helyezéseket tudhatnak magukénak mind triatlon mind pedig duatlon és aquatlon 

országos versenyeken. A felkészülésüket nagymértékben nehezíti az uszoda bérleti 

díjának mértéke, amit egyre kevésbé tudnak kigazdálkodni. 

 

 VVSK felnőtt férfi kosárlabdázói jelenleg az NB-II Közép „A” csoportban a 6. 

helyen állnak, a vármegyei bajnokságban szereplő második csapat is jól szerepel.  

Szakmai munkájukat dicséri, hogy több fiatalt is eligazoltak magasabb osztályban 

szereplő csapatok. A szakosztály építkezése jól szervezett, utánpótlás csapatainak 

létszáma folyamatosan növekszik, ennek köszönhetően a kosárlabdacsarnokban már 

nem férnek el, plusz edzésidőpontokat kellett bérelniük. Munkájuknak köszönhetően 

utánpótlás csapataink kezdenek szép eredményeket elérni, és a diáksportban is 

mutatkozik az eredményesség, több korcsoportban is továbbjutottak a fő bázist jelentő 

Fabriczius Iskola csapatai.  

 

 Labdarúgó szakosztály: A felnőtt labdarúgó csapatunk a Pest vármegyei bajnokság I. 

osztályának 10. helyén fejezte be az őszi szezont. Népes az utánpótlás korosztályuk, 

eredményességük változó. Dicséretes az öregfiúk szereplése és aktivitása. Az 

önkormányzat, a szakosztály vezetés és az egyesület vezetése között a vitás kérdéseket 

rendezni kell, hogy zökkenőmentesen haladjon tovább az utánpótlás nevelés. 

 

 Kézilabda szakosztály szeptembertől új szakosztályvezetővel dolgozik. Mind a női, 

mind pedig a férfi felnőtt csapat egy szinttel feljebb lépett. A nők a vármegyei I. 

osztályban, míg a férfiak NB II-ben szerepelnek, ami örvendetes, csak bent is tudjanak 

maradni. A férfiaknak nehezebb a helyzetük, a tabella végén foglalnak helyet, az év 

végén edzőváltás is történt. A nőknél is edzőváltás volt az ősszel. Az utánpótlás 

csapatok a bajnokságaik középmezőnyében foglalnak helyet. A szakosztály 

működésében továbbra is vannak zavaró tényezők, amit mielőbb orvosolni kellene, 

hogy a nevelő munka normális mederben tudjon tovább folytatódni. 

 

 Sakk szakosztály. A szakosztályvezetőjük halála után a csoport keresi az új szervező 

erőt. Bajnokságban részt vesznek. Átmenetileg az egyesület elnökét vagy Kiss Pétert 

kell keresni sakk ügyekben. 

 

A VÁROS TOVÁBBI SPORTEGYESÜLETINEK MUNKÁJA  

 

 KÜZDŐSPORTOK. A küzdősportokban, a versenyeztetéssel is foglalkozó klubjaink 

versenyzői, már évek óta, nem csak hazai, hanem nemzetközi szinten is jeleskednek, 

kiemelkedő teljesítményt nyújtott Czégény Cintia a Bleck&Gold Angeles SE 

versenyzője, aki több világkupa versenyen végzett a dobogón. valamint a nyári 

Európa Játékokon 3. helyezést ért el. A KIME AIKIDO MUSIK FOARM 

CSAPATA ismét bizonyította, hogy nem csak itthon, hanem nemzetközi szinten is 

eredményesek, Isztambulban az Eb-én 11 fő vett részt, és nyertek arany-ezüst-bronz 

érmeket. Nagyon eredményes évet zártak „Bomba Boxing- Halker Király Team” 

egyesület versenyzői is. Több korosztályos bajnokságot nyertek, diákolimpián 

jeleskedtek (Agócs Benjamin). 

 

Vannak sportcsoportok a városban, akiknél elsősorban a sportág alapjainak a 

megismertetése a cél, és nem elsősorban a versenyzés, versenyeztetés. Nagyon 

hasznos munkát végeznek, sok-sok gyereknek biztosítva mozgáslehetőséget. A 
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Kenshin Sport Egyesület (Hajdu Ádám), a Kyokushin Karate Egyesület (Horváth 

Ágnes), Veresi Karate Egyesület (Szalay Zsolt), Fehér Tigris Szabadidő SE. 

(Stocker László). 
 

 ASZTALITENISZ. Asztaliteniszezőink ősszel, nagyszerű rajtot vettek. Csapataik 

kiválóan szerepelnek a Budapest 1/b., a Bp. 2. a Bp. Kerületi I. és II. osztály 

bajnokságaiban. A szakosztályban sportoló diákok minden eddigi eredményt 

felülmúlva szerepeltek a diákolimpia országos döntőjében, ahol 3 arany és 1 

ezüstérmet nyertek. Öröm, hogy az egyesületbe járó diákok közül többen felvételt 

nyertek a VERKÁ-ba, így a befektetett munka eredménye „házon belül” marad.  

A VVSK keretein kívül működő egyesületek közül az egyik legnagyobb 

tömegbázissal rendelkező egyesület a városban, ahol a felnőttek aránya is jelentős. 

 

 TÁNCSPORT. Regionális és országos pontszerző versenyeken sorozatban dobogós 

helyen végeznek a Rockin Board TSE táncosai. Diákolimpiai bajnoki címet nyertek 

két formációval is, világkupa döntőn Tardosi Zétény és Mezey Csenge páros végzett 

az élmezőnyben, Az eredményességüknek köszönhetően valamennyi formációjuk 

minősítést kapott, mely az elvégzett szakmai munka magas színvonalát mutatja. A 

SWAY TSE a modern táncversenyeken ér el országos eredményeket. A gyerekek 

mozgáskultúrájának javításában régóta jelen van a Palotadance SE., ők elsősorban az 

oktatásra fektetik a hangsúlyt, csak úgy, mint  Kreadance Táncegyesület, akik az idén 

kezdték a munkát Veresegyházon. 

 

 BMX. Sport Zone SE A BMX Flatland Sportzone SE. 2023-ban nagyot fejlődött. A 

kitartó és sok munka Európa- és világbajnoki eredményeket hozott a magyar bajnoki 

győzelmeken túl. A fiatalok körében nagyon kedvelt sportág végre megtalálta 

vélhetően tartósan fix bázisát a Sport utca egyik felújított csarnokában. Az 

egyesületben sportoló gyerekek a magyarországi utánpótlás fő bázisát képezik. Már 

harmadik éve rendezik a Duna Plaza-ban a BMX országos bajnokságot. Az 

egyesületük  másik ága a légtorna- és az akrobatikus torna mozgásvilágában alkot 

maradandót. Szerencsére a Sport utcai csarnokban ők is megfelelő edzéslehetőséghez 

jutottak. 

 

 NORDIC WALKING. A MULTISPORT SE. a sportág lelkes képviselője 

városunkban. Országos találkozókon, versenyeken vesznek részt, kiváló közösséget 

alkotnak. Az egyik legjobb sportolási lehetőség a közép-és idősebb korú, mozgásra 

vágyó korosztálynak. Szervező erő és anyagi források hiányában, már nem szervezték 

meg a saját országos versenyüket városunkban. 

 

 KAJAK-KENU. Néha-néha jelentkeznek, felmérőkön vesznek részt, de 

versenyeredményeik nem voltak. Itt is generációváltás volt, több eredményes sportoló 

igazolt el, akik pótlása, hosszú évek folyamata lesz. Most inkább a régi szép 

eredményekre emlékeznek!! 

 

 PETNQUE Az előző évben új sportágként jelent meg városunkban. Fő bázisa a 

VERKA lett, ahol ismét Budapest és Pest vármegye összevont diákolimpiai döntőjét 

rendezhették, köszönhetően Markolt Imre tanár úr aktivitásának, a Katolikus 

Gimnázium testnevelőjének.  Az első országos szintű sikerek is megjöttek, Lucsny 

Benedek a Katolikus Gimnázium tanulója, diákolimpiai bajnok lett az V. 

korcsoportosok versenyében. A szeptemberi sportágbemutatón ígéretet kaptak 
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Cserháti Ferenc polgármester úrtól, hogy a labdarúgó pályák fölötti önkormányzati 

területen kialakíthatnak egy edzésre, versenyzésre is alkalmas területet. 

 

 TOLLASLABDA. Alig néhány éve kezdték a városban munkájukat a Tollas Gólyák 

SE versenyzői Reisz Ágnes tanárnő vezetésével. Sokan bekapcsolódtak a csoport 

munkájába. A Mézesvölgyi és a Református iskolák tornatermeiben tartott edzéseken 

szép számban vannak jelen a gyerekek. Jelenleg még diákolimpiákon és körzeti 

versenyeken érnek el eredményeket, de ha ilyen szépen fejlődnek, előbb-utóbb jönnek 

a bajnoki eredmények is. Van egy felnőtt csoportjuk is, akik inkább csak a mozgás 

öröméért tollaslabdáznak, nagy sikereket már nem akarnak elérni. 

 

 DARTS. Az előző idényben az első osztályba jutó Veresi Farkasok ISE. Steel darts 

csapata becsületesen megállja a helyét a bajnokságban. Régi vágyuk, hogy állandó 

helyszínhez jussanak, beteljesülni látszik. Ez sokat segít a felkészülésben. 

 

 RÖPLABDA. Utánpótlás szinten továbbra is jelen van a röplabda, köszönhetően a 

Gödöllői Röplabda Klubnak, akik előkészítő csoportokat szervezetek városunkban. 

Ennek köszönhetően diákolimpián is tudott a Fabriczius iskola csapatot indítani 

 

 A KUTYÁS SPORTOKBAN Richter-Sallai Zsófia és Molnár Adrienn értek el 

csapatban országos első helyezést, egyéniben Zsófia harmadik helyet szerzett 

kutyájával. 

 

 A RITMIKUS GIMNASZTIKA továbbra is nagy érdeklődés mellett működik a 

Mézesvölgyi iskolában, főleg alsós kislányok körében nagyon népszerű. A nagyobb 

korosztálynak pedig un. Show Tánc kategóriában van lehetőségük folytatni a 

mozgást. Horvátországban megrendezett nemzetközi versenyen bajnoki címet nyertek 

kategóriájukban. 

 

 ÍJÁSZAT. Vörös Emese személyében íjásza is van a városnak. Sajnos egyesületi 

szinten nem gyakorolható a sportág városunkban. 

 

 LOVASSPORT. Díjugratásban két kislány is versenyez Veresegyházról. Pap Rita 

Zita a Fabriczius iskolából, Szilágyi Róza pedig a Református iskolából. Rendszeresen 

versenyeznek szüleik jelentős anyagi támogatása mellett. 

 

 FITNESS. Szeptembertől működik Veresegyházon a Marcipán SE. melynek 

versenyzője, Homenik Szamira, a Fabriczius iskola 6. osztályos tanulója, magyar 

bajnoki címet szerzett. 

 

Örvendetes, hogy városunkból már eligazolt, kiemelkedő eredményeket elért 

sportolóink is vannak, és folyamatosan fejlődnek új klubjaikban. Elekes Tamara 

BVSC versenyzője, megszerezte első felnőtt bajnoki címét úszásban, a junior Európa-

bajnokságon pedig 6. helyen végzett. Molnár Kitti teniszező, aki az MTK versenyzője 

U18-as korosztályban Európa-bajnoki 3. helyezést ért el párosban. Kovács Réka 

öttusázó pedig U15-ös korosztályos válogatottként Európa-bajnokságon a 11. helyen 

végzett. 
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DIÁKSPORT 

 A diáksportban elért szép eredmények szorosan összefüggenek a városban működő 

sportegyesületek, szakosztályok eredményességével. Diákjaink hagyományosan jól 

szerepelnek atlétikában, ahol országos helyezéseket érnek el, az asztaliteniszezők, akik 

diákolimpiai bajnoki címet szereztek egyéniben, a küzdősportokban, (kick-boksz, 

judó) is országos bajnokaink vannak, úszóink Pest vármegye meghatározó szereplői, 

országos szinten is dobogós helyezéseket értek el. Kézilabdában a III. korcsoportos 

fiúk és lányok is versenyben vannak. A IV. korcsoportos lány kézilabda csapat pedig 

már bejutott a Pest vármegye területi döntőjébe, A tollaslabdások is kapcsolódtak a 

sikeres szereplésükkel. Sakkozóink pedig hagyományosan jól szerepelnek, rendszeres 

szereplői az országos diákolimpia döntőjének. A tollaslabdázók, az akrobatikus rock 

and roll versenyzői is komoly elismeréseket, helyezéseket érnek el. 

 

TÖMEGSPORT ÉS EGYÉB RENDEZVÉNYEK 

 A város hagyományos tömegsportrendezvényei közül a márciusi és az októberi 

futóversenyt rendeztük meg. A Mozdulj Veresegyház sportágbemutató a Kucsa Tamás 

Városi Sportcsarnokban megtalálta méltó helyét. 

 Első alkalommal került megrendezésre  az „Álomhegyi Terepfutó” versenyt. 

 Nagy sikerrel rendezték meg a szervezők a IV.Veresi Futófeszt-et, közel ezer nevezett 

futóval. 

 5. alkalommal adott városunk központi része otthont a Duatlon, Paraduatlon országos 

bajnokságnak, valamint az utánpótlás ranglista és amatőr kupának. 

 Ismét volt, immáron a második „Ragadozók Kupa”, egész napos kikc-boksz és musik 

foarm bemutató és verseny. 

 

TÁMOGATÁS 

 2023-ban a sportcsoportok ismét pályázhattak támogatásra. Reméljük, hogy ebben 

az évben is számíthatnak a sportcsoportok rá!  

 

 ELISMERÉSI FORMÁK 

 A sport területén ma létező elismerési formák, lefedik Veresegyház város jelenlegi 

igényét! 

 

Veresegyház, 2024. 02. 02. 

 

 

 

 

Baranyó Csaba 

 


